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20%

29%36%
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2.子どもは、家庭でも読書を

している

57%
33%

8%

2%

3.子どもは、家庭学習を毎日

している

64%

35%

2% 0%

1.子どもは、楽しそうに学校

に通っている

71%

21%

5% 2%

5.子どもは、朝８時までに登校できる

よう、余裕を持って起きている

18%

33%36%

14%

6.子どもは、はきものをきれいにそろ

えている

56%
35%

8%

1%

4.子どもは、家庭であいさつをし

ている

40%

32%

20%

8%

8.子どもは、将来の夢や目標

を持っている

57%

41%

2% 0%

9.先生は、分かりやすい授業

づくりや学力向上に努めてい

る

59%
27%

11%

4%

7.子どもは、歯磨きの習慣を

身につけている

54%
42%

3% 1%

11.学校は、不登校やいじめのない

学校づくりに向けて取り組んでいる

57%

42%

1% 0%

12.学校は、道徳の授業を中心豊か

な心や感性を育むよう指導している

62%

35%

2% 0%

10.学校は、保護者の相談にて

いねいに対応している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらな あてはまらない

A+B
Ｈ30.7   95%
R1.7     98%

A+B
Ｈ30.7   53%
R1.7     49%

A+B
Ｈ30.7   87%
R1.7     90%

A+B
Ｈ30.7   93%
R1.7     91%

A+B
Ｈ30.7   92%
R1.7     93%

A+B
Ｈ30.7   62%
R1.7     51%

A+B
Ｈ30.7   86%
R1.7     86%

A+B
Ｈ30.7   72%
R1.7     72%

A+B
Ｈ30.7   96%
R1.7     98%

A+B
Ｈ30.7   98%
R1.7     97%

A+B
Ｈ30.7   96%
R1.7     96%

A+B
Ｈ30.7   97%
R1.7     98%



A+B
Ｈ30.7   97%
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58%

40%

2% 0%

14.学校は、環境整備（清掃、樹

木、花等）を行っている

54%
43%

3% 0%

15.学校は、各種便りや学校HP等

で、学校やこどもたちの様子を分か

りやすく伝えている

63%

36%

1% 0%

13.学校は、交通安全や不審者

対策、災害などに危機意識を

もった取り組みをしている

0%0%0%0%
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